
 
Anunţ ajutor încălzire locuinţe sezonul rece      

noiembrie 2024 - martie 2025 
 

               Persoanele singure şi familiile cu venituri mici vor putea beneficia şi anul 
acesta de ajutorul de încălzire  care se acordă în baza Legii nr.226/2021 privind 
stabilirea măsurile de protecţie socială  pentru consumatorul vulnerabil de energie 
în perioada sezonului rece . În conformitate cu prevederile art. I al Ordonanței 
de Urgență a Guvernului nr. 105/02.09.2024 privind unele măsuri de protecție 
socială, la stabilirea drepturilor privind ajutorul pentru încălzirea locuinței 
pentru sezonul rece noiembrie 2024 – martie 2025 se ia în calcul cuantumul 
pensiilor aferente lunii august 2024. 

             Depunerea actelor necesare pentru acordarea ajutorului de încălzire se  
face la sediul Primăriei Nuci – Compartimentul de Asistenţă Socială începând       
cu data de 21.10.2024 de luni până joi , între orele 8.00-16.00 şi vineri, între orele 
8.00-14.00. 
             Termenul limită de depunere a cererilor şi declaraţiilor pe propria 
răspundere pentru acordarea ajutorului de încălzire a locuinţei aferent lunii 
noiembrie 2024 este pâna la data de 20.11.2024 inclusiv. După această dată se   
vor înregistra cereri , dar consumatorii vor primi acest ajutor astfel: 
a) începând cu luna depunerii cererii pentru cei care au depus documentele până la 
data de 20 a lunii respective; 

b) începând cu luna următoare pentru cei care au depus documentele după data de 
20 a lunii respective.   

             Venitul mediu net lunar până la care se acordă ajutorul pentru încălzire 
este de 1.386 lei/persoană , în cazul familiei , și de 2.053 lei, în cazul persoanei 
singure. 

             Dacă se constată că, la completarea cererii nu s-au declarat date corecte, 
dreptul la încălzirea locuinţei încetează începând cu luna următoare , iar sumele 
plătite necuvenit  cu acest titlu se recuperează în condiţiile legii. 

 
 
 
 
 



Acte necesare acordarii ajutoarelor la incalzirea locuintei pentru sezonul rece 
noiembrie 2024-martie 2025 : 

 cerere şi declaraţie pe propria răspundere ; 
 copie dupa actele de proprietate ale locuinţei : contract de vanzare – 

cumparare , contract de vânzare-cumpărare cu clauză de întreținere sau       
cu drept de habitație / uzufruct , certificat de moștenitor , contractul de 
închiriere, comodat, concesiune pentru persoanele care au calitatea de 
chiriaşi, comodatari, etc.  

 împuternicirea notarială dată de proprietarul locuinței pentru membrii săi de 
familie care locuiesc în locuința sa ; 

 copie după cartea de identitate sau talonul autoturismului/autoturismelor (din 
care să reiasă    anul de fabricație), aflate în stare de funcționare, deținute de 
toți membrii familiei menționați în formularul de cerere ;  

 copii dupa actele de identitate (C.I., B.I valabile,  certificate de naştere , 
căsătorie , deces) ; 

 documente privind veniturile nete: adeverinţe de salariu, indemnizaţii, 
cupoane de pensie, indemnizaţie creştere copil , stimulent de inserţie , 
indemnizaţie handicap , şomaj, etc. Pentru salariați se vor depune adeverințe 
eliberate de angajator pentru fiecare persoană adultă trecută în cerere. Se    
vor declara veniturile nete realizate în luna anterioară completării și semnării 
cererii . 

 certificat fiscal de la taxe si impozite din care sa reiasa daca detine sau nu 
autoturism sau alta locuinta decat cea de domiciliu , pentru toate persoanele 
de peste 18 ani ;  

 adeverinta de la registrul agricol ca detin sau nu teren agricol sau animale , 
pentru toate persoanele de peste 18 ani; 

Persoanele care declara ca nu au venituri sa faca dovada cu adeverinta 
eliberata de catre ANAF. 

 

IMPORTANT! Orice modificare a datelor declarate iniţial se va aduce la cunoştinţa 
Compartimentului de Asistenţă Socială din cadrul Primăriei Nuci în termen de 5 
zile de la       data modificării (de exemplu: componenţa familiei, venituri, bunuri 
deţinute în proprietate etc.). 
  

 
 
 



Lista bunurilor care conduc la excluderea acordării                      
ajutorului de încălzire a locuinţei: 

  

          Deținerea unuia dintre bunurile menționate mai jos conduce la 
excluderea acordǎrii ajutorului la ȋncǎlzirea locuinței pentru sezonul rece 
2024-2025: 

A. Bunuri imobile:  

1. Clădiri sau alte spaţii locative în afara locuinţei de domiciliu, precum şi terenuri 
situate în intravilan cu suprafaţa de peste 1.200 mp în zona urbană şi 2.500 mp în 
zona rurală mp, în afara terenurilor de împrejmuire    a locuinţei şi a curţii aferente. 

B. Bunuri mobile:  

1. Mai mult de un vehicul cu o vechime mai mare de 10 ani, cu drept de circulaţie 
pe drumurile publice .                              

 2. Autovehicul cu drept de circulaţie pe drumurile publice cu o vechime mai mică 
de 10 ani , cu excepţia celor utilizate şi/sau adaptate pentru transportul persoanelor 
cu dizabilităţi .  

3. Şalupe, bărci cu motor, iahturi sau alte tipuri de ambarcaţiuni, cu excepţia celor 
necesare pentru transport, în cazul persoanelor care locuiesc în aria Rezervaţiei 
Biosferei "Delta Dunării". 

 C. Depozite bancare  

1. Cel puţin unul dintre membrii familiei deţine, în calitate de titular, unul sau mai 
multe depozite bancare, a căror sumă totală este mai mare de 3 ori faţă de valoarea 
câştigului salarial mediu brut prevăzut de Legea asigurărilor sociale de stat.  

 


